7702041

e e e o NAVODILA ZA UPORABO

PREDSTAVITEV IZDELKA

Nosilec za dva LCD zaslona, Primeren za domaco uporabo ali urejeno pisarnisko delo
Preprosta montaza, montaza brez vrtanja

Nastavitev po visini in Sirini, zasuk do 360°

Roka za montaZo na mizo ali polico, najvecje debeline 75mm
Primeren za ekrane od 33 do 68,6cm (13-27")

Za zaslone do 10 kg teze

Razmik med centroma ekranov 735mm

Visina 450mm, Center ekrana na visini 415mm

VESA standard (75 ali 100)

Material: Jeklo in aluminij

ODPIRANJE PAKETA

| Pazljivo odprite Skatlo, zloZite vsebino na karton ali drugo zascitno povrsino
(tako da ne poskodujete nosilca).

I Na drugi strani navodil so opisani vsi priloZeni deli, zato pazljivo preverite e s o vsi deli v Skatli in niso poSkodovani.
Nikakor ne uporabljajte poSkodovane ali uni¢ene dele.

| Pazljivo preberite navodila pred sestavo in montazo.

POMEMBNA VARNOSTNA OPOZORILA

Previdno uporabljajte in sestavljajte nosilec. Pred montaZo obvezno preberite vso vsebino in pozorno sledite navodilom.
Med samo montaZo pa uporabljajte vso predpisano zasc¢itno opremo.

Prosimo ,da za pomoc poklic¢ete kvalificiranega monterja, v primerih da:

I Vam niso jasna navodila ali imate dvome glede varne montaze.

I Niste sigurni iz kakSnega materiala je vasa miza in ali je primerna za montaZo nosilca.

Ne uporabljajte stojala za druge namene ali drugacne izdelke, ter na nacin, ki ni opisan v navodilih. Ne prevzemamo
nobene odgovornosti za kakrSnokoli nastalo Skodo ali poskodbo pri nepravilnem sestavljanju, nepravilni montazi ali
napacni uporabi izdelka.

Potrebno orodje: KRIZNI 1ZVIJAC, IMBUS KLJUC (PRILOZEN)

PREVIDNO!

Nosilec mora biti ¢vrsto pritrjen na mizo.
V kolikor ni pravilno montiran, lahko nosilec pade
OPOZORILO in s tem povzroéi poskodbe infali $kodo.




Vsebina paketa

(1) 35mm drialo

(1) "C" spona-b

(1) VESA plo3sta z roko-c

™

€ N /@/ )
(8)M4x12 vijak-d (8)M4x30 vijak-e (16)M4 podlozka (8) M4
distantnik
" il
P NDA .'ﬁ E%*"EE:‘ x'f-?f? N
s 0 ~J g
.. ; (2 last
(2) organizator kablov (2)M10x15 vijak-i (1)imbus Kic-}¢ ]Lizhi?ﬂhp e

KORAK 1 - Montaza ,C“ spone glede na debelino
mize

Odmik ,,C“ spone je mozen v treh pozicijah. Izberite pravo
glede na debelino mize. Pricvrstite spono z dvema M10x15
vijakoma (i) z uporabo priloZzenega imbus kljuca

KORAK 2 — montaza roke na drzalo
Montirajte roko na drzalo in pazite da je organizator kablov
obrnjen navzdol. Privijacite z imbus klju¢em.




KORAK 3 — montaza monitorja na VESA plosco

PrivijaCite monitor na VESA plosco
z ali brez uporabe distancnikov
glede na to ali je vas monitor zadaj
raven.

za ravno zadnjo stran monitorja za ukrivljeno zadnjo stran monitorja

KORAK 4- nastavite visSino roke in organizatorja kablov

Firma in sedez proizvajalca:

SBOX TECHNOLOGY LIMITED IMPORT, EXPORT, SALES & SERVICE FLAT 906, 9/F.,
WORKINGPORT COMM. BLDG., 3 HAU FOOK ST. TSIM SHA TSUI, KOWLOON
HONG KONG



